

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: יצחק עמירן הרצוג
Dr. MARTON ERNO יצחק מ. מרטון

Hiresztelések az UNO-ban:

Aba Even és a jordáni külügyminiszter közeli találkozását várják

Abdel Monaim Rifai állítólag utasítást kapott Husszein királytól az Aba Evennel való találkozásra, Jarring jelenlétében — Az ammanni kormány ultimátumot intézett a Fatach-szervezethez

New-Yorkból érkező jelentések egyre sürömben utalnak arra, hogy az UNO központjában nagy erőfeszítések folynak a Jordánia és Izrael között. Lehetséges, hogy ez dr. Jarring közlött Jordánia fog megvalósulni. Mervád izraeli körök nem hajlandók az érintkezés lehetőségét, de arra figyelmeztetnek, hogy még messze vagyunk a tényleges béketárgyalások megindulásától és ezért helytelen az, hogy az Amerikából érkező jelentések béketárgyalásokat emlegetnek. Ezzel kapcsolatban nagy érdeklődést váltanak ki a Beirutból érkező hírek, amelyek szerint Jordánia kormányja erőlyes intézkedést tett a terroristák megfékezésére és ultimátumot intézett a Fatach-szervezethez.

Jakov Reuel, aki a Kol Jisra-él híradójában szólt arról, hogy az UNO-ban várakozó hangulat uralkodik és a közeli napokban remélik az Izrael és Jordánia közötti tárgyalások megindulását. „A közeli órák dönthetik el, hogy a Közelkeleten háború lesz-e, vagy béke” — mondják az UNO központjában. A new-yorki újságírókban egymást kergetik a hírek, hogy Aba Even és Rifai első találkozására már le is írták a közeli tárgyalásokra, amelyeket követően Aba Even dr. Jarringnal folytatja a tárgyalásokat.

Koszigin Prágában írta alá a megállapodást Csehszlovákia állandó megszállásáról

A szovjet és más nemzetiségű megszállócsapatok nagyrészt kivonják — Ota Sik volt helyettes miniszterelnök Svájcban telepedik le

Prága (UPI, Reuter). — Alexej Koszigin, a Szovjetunió külügyminisztere, tegnap magasan rangú hivatalnokok kíséretében Prágába repült, hogy itt megkísérelje a hivatalos megállapodást, amelynek alapján a Szovjetunió állandó jellegű csapatokat tarthat a prágai Cernin-palotában, szerződés, amelyet tegnap este a prágai Cernin-palotában, a külügyminisztérium székében írtak alá, arról is gondoskodott, hogy a Szovjetunió és a Varsói Szerződés többi tagjai rövidesen kivonják csapataikat Csehszlovákiából, ahol csak „az állandó hadsereg marad”.

A megállapodás részleteit még nem tették közzé, mert a két kormányzat ratifikálnia kell az egyezményt. Prágában tartja magát az a hír, hogy az aláírási szertartáson részt vesznek Magyarország, Lengyelország, Bulgária és Keletnémetország képviselői is.

Koszigin Andrej Gromiko külügyminiszter és Andrej Gresco marsall hadügyminiszter kísérték el Prágába, ahol a repülőterén Odrich Cernik miniszterelnök, Haremouz helyettes miniszterelnök és Josef Smrkovsky parlamenti elnök várták. Alexander Dubcek pártfőtitkár nem jött ki a repülőterre, kihangsúlyozva, hogy a tárgyalások a két kormány között folynak, de Dubcek is jelen volt, amikor Svoboda elnök a Hradcsinban fogadta az oroszokat. Koszigin kísérei között 15 tőbornok volt.

Budapesten tegnap Fock Jenő miniszterelnök azt mondta, hogy Magyarország, úgy mint Kelet-Németország, Lengyelország és Bulgária rövidesen kivonhatják csapataikat Csehszlovákiából, de úgy hiszik, hogy ott szükség van orosz egységek állandó jelenlétére „imperialista agresszív veszélyének elhárítására”. Fock Jenő ez

Amerika helyettes külügyminisztere felkeresi Tito elnököt

Johnson: Amerika fontosnak tartja Jugoszlávia függetlenségét

Washington, (Reuter). — Az amerikai kormány Belgrádba küldi N. Katzenbach helyettes külügyminiszterét, hogy ezzel is dokumentálja, mennyire fontosnak tartja Amerika a jugoszláv állam függetlenségét. Katzenbach, aki Dean Rusk külügyminiszter első helyettese, Jugoszláviában úgy Tito elnököt mint a kormány tagjaival fog értekezni. Érkezését esztörtökre jelzik Belgrádból.

Az amerikai külügyminisztérium szóvivője, akinek kérdéseket intéztek Katzenbach látogatásának fontosságát illetően, Johnson elnök hétfői nyilatkozatára hivatkozott. Az elnök ebben a nyilatkozatában meleg szavakkal dicsegett Jugoszlávia szabadságáért és kiemelte, hogy szeretné, ha az amerikai külügyminiszter, Johnson elnököt mint a kormány tagjaival fog értekezni. Érkezését esztörtökre jelzik Belgrádból.

Labdarúgók a C-csoport élén

Izrael legyőzte El Salvadort és bejutott az elődöntőbe

IZRAEL—SALVADOR 3:1 (2:1)
A gánaik döntetlent (2:2) értek el a magyarokkal szemben — Al Oerter negyedszer szerzett olimpiai aranyérmét — Az összetett táblázatban Amerika vezet a Szovjetunió előtt

Az Uj Kelet sporttudósítójától —
Izrael labdarúgó válogatottja a tegnapi virradó éjjel, a várakozásnak megfelelően, 3:1 arányú győzelmet ért el El Salvador futbalistáival szemben és ezzel a C-csoport első helyére tört fel, miután ugyanakkor Guadalupe válogatottja a magyarokkal meglepetésszerűen 2:2 arányú döntetlent ért el a magyarokkal szemben. Izrael és Magyarország válogatottja, mint ismeretes, ma este, izraeli időszámítás szerint 11.30 órákor játszanak Guadalupe és Izraelnek eleget a döntetlen eredmény, hogy továbbra is a csoport első helyén maradjon. A magyarok csak győzelem esetén előzhetnek meg egy ponttal Izraelt, mindez azonban csak presztizs-kérdés, mert Izrael és Magyarország egyaránt biztosították már részvételüket a nyolcas döntőben, míg a csoport másik két tagja, Gána és El Salvador, kiesett.

Az izraeli csapat a keddi éjszakai mérkőzésen sokkal jobban játszott, mint Gána ellen. Különösképpen

Belo tünt ki, aki a mezőny legjobb embere volt, de a Melika helyét elfoglaló Levin kapus, valamint Rozen és Drucker is kitűnő teljesímenyt nyújtott. A csapat legyőzte ezúttal Feigenbaum volt, aki az előző mérkőzésen három gólt lőtt. Az első gól a 21. percben esett, amikor Schwager Spiegelhez adott, ez jobbról Feigenbaumhoz passzolt, aki a középre vágta a labdát és onnan

Tábi gyönyörűen a hálóba fejt.

A 32. percben a nigériai bírő, aki addig kitűnően vezetette feladatát, indokolatlanul 11-esítette El Salvadort javára, azaz, hogy egyik védőnk kezével érintette a labdát. Martinez, aki egy perccel korábban jött be, erős lövéssel a hálóba küldte a labdát, 1:1. Néhány perccel a féldél előtt azonban az izraeli válogatott ismét megszerezte a vezetést. Spiegel a kapura lött, Rivas hátvéd visszaküldte a mezőnybe a labdát.

Spiegel azonban 18 méterrel erős, lapos lövéssel, gólt ért el.

Fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy szeretett férjem, apánk, testvérünk

HARTSTEIN EDE
(Jeruzsálem — Magyarlápós)

október 16-án, tragikus körülmények között elhunyt. Temetése ma, október 17-én délután 3 órákor lesz az Avichajil-kórház (Migrás Házszám) halottasházából.

Gyászolják: felesége, gyermekei, testvérei, sógorai és a család.

Szeretett bátyánk

POLLÁK ZSIGMOND SIMON

csendben elhunyt.

Gyászolják testvérei: MARGIT és ARMIN, és a rokonság

ELRÉPTELHETETLEN... HOGY IGAZ LEVELEN

Női madáríjlesztő

A hollandi tulipántermelőknél az egyik nőnek van: a madáríjlesztő...
A NŐK BIZNAK A

Merci
HARISNYABAN

Szeretett férjem, édesapám, fiam, testvérünk, sógorunk

ADLER WALTER (KOSI)

Temesvár — Rámát-Joszéf

elhunyt. Temetése ma, október 17-én, délután 2.30-kor lesz a körzeti temetőben (Cholon-Bát-Jám). Találkozás a temető bejáratánál.

A GYÁSZOLO CSALÁD

Bét Esel

Az első negevi szövetségi falu nekrológia

Irtá: Fuchs Avram

A Negev északi részén ma a virágzó mezőgazdasági és városi települések tucatjai vannak. A végeláthatatlan hatalmas fennsík nyugati részén lévő futóhomokból Izrael legnagyobb melegsége lett, ahol primár zöldségfélék és gyümölcsök teremnek — export-célokra. A Negev mégis mint kopár, végtelen homokislat, vagy kiégett, csuszpadlós hegyekből álló körengető és az izraeli átlagpolgár képzeletében, ahol csak meghalni lehet, de élni nem.

A közelmúltban tényleg ilyen volt a Negev.

A gyökere változás 25 évvel ezelőtt következett be, amikor az első három, mezőgazdasági megfigyelő állomás létesítését megelőzően, az első települést, a Gvulot, Róvím és Bét Esel pusztaságban megvetette a lábát. Gvulot és Róvím kibuc ma is létezik, mind-egyik virágzó település, ahol a chaluc-családok tucatjai találtak állandó otthonra. A harmadik település Bét Esel szövetségi falu volt, amely 20 évvel ezelőtt megszünt létezését, abban az időben, amikor már eltűntek az ellenséges arab és angol körök, amelyek zavarták vagy akadályozták volna fejlődését.

Bét Esel az ellenséges erők területén létesített település volt, amely a földműveléssel kapcsolatos kísérleti munkák, a Keren Kájméret tulajdonában lévő, zsidó földet őrzés, azok elkészítése a későbbi településre és nem utolsósorban a falu kiépítése és az ott lakók életének normalizálása, Bét Esel többek között azzal is büszkedhetett, hogy itt született az első negevi zsidó gyermek.

A Negevben ekkor még ismeretlen fogalom volt a telefon és a villany. Az új zsidó települések még rendszeres fővív-szolgáltatása sem volt. Bét Eselbe például nap, mint nap, a 4 kilométernyire fekvő Be'er-Sévárol, rozoga szekereken, hordóiban szállították az ivóvizet.

A Hájogev-csoporthoz tartozó első telepések először sátrakban laktak, majd egy-egy emletes „tanyaház” építettek, amelyet köböl és vályogból készített fal vett körül.

Bét Esel stratégiai fontosságú út mentén fekk. Közvetlenül a település mellett húzódtott el az ösátyánk által is használt homokút, amelynek egyik ága a mai Nevátim után, az Arává felé kanyarodott, a másik ága pedig Arád felé vezetett. Ez az út a Rász á-Zauvirán (a mai Ros Zohár) keresztül a szodoni Káhsó Művek környékén ért véget.

Amikor 1946 nyarán a környéken laktunk, még nem létezett a mai díonai pút és a Be'er Séva-i vídával párhuzamos ősi országutat járva — Nevátimba tartva — nap mint nap elhaladtunk az akkor már virágzó Bét Esel mellett.

Első látogatásunk során, a még gyermekcipőben topogó Bét Esel, amely csak rádió

és Piper repülőgépek segítségével tartotta fenn a külvilággal a kapcsolatot. A távirásznó egy nap értesítést kapott a Bét Eseltől keletrre, 10 kilométerre fekvő Nevátimból, hogy reguláris arab csapatok és bandák koncentrált támadást indítottak Nevátim ellen, de egyelőre sikerült visszaverni a támadókat.

Segítségért kérék. Szerencsésülk volt, mert abban az időben szállt le Bét Eselben az élelmiszert hozó „primusz”, amelynek pilótája, Szimja Ben Porát, aki az emelkedő búgárral repülő-szerencsétlenségénél életét veszítette, nyomban felcsapott harci pilótának — az 1948-as évad szeptemberében a Bét Esel is felszábadt.

Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították. Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták. Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt.

Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították. Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből.

Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból. Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

Másnap az egész Negevben híre ment, hogy a Nevátim elleni harc folyamán a zsidók bombázó gépet vetettek be. Bét Esel az ellenséges repülőgépek május 20-tól kezdve szüntelenül támadták.

Amikor a Cáhál 1948 október 21-én elfoglalta Be'er-Sévát, Bét Esel is felszábadt. Furcsa módon ekkor kezdődött a már virágzóknak indult település pusztulása. Néhány lány kivételével az asszonyokat és a gyerekeket még az ellenségeskedés kitörése előtt Ftír Vtkibne szállították.

Amikor a háború véget ért, csak a félig beomlott futóárkok és bunkerek maradtak meg Bét Eselből. Huszonöt család ekkor még makacsul kitartott, azonban a Szochnutnak nem sikerült utánpótlást kápnl az országból.

... az ottó volt, ma csak a Negev veteránjai emlékeznek rá.

A FEL-ÁVIVI MOZIRI HETI MŰSOR

Műsorok kezdete 4.30-7.30-9.30
ALLENBY: A farsza pár AVRAHAM: Az évszázadok BEN JERUDA: Les Dichek CHEN: A Kékzaráli szeltem GINERANA: Camilo GAT: Petula GORDON: Un idiot a Paris GATON: Eltűnt a szél OPIRE: A jó, a rossz és a csunya ORION: A róka RUD: Lovaskatonák támadása TEL-ÁVIV: Egy szövegírő emlékei PEER: Csillag TEBEL: A Hszahoni énekes álmai SDRROT: Színházmozok a Hódhasár YARON: Tied, enyém, miénk ZAMIR: A beart szöveg utka

BÁT-JAM

SAVYON: Összeállítás Róiban OREN: Fúvósok BÁT-JAM: Keresik a 3. szímet

MIT IRÁ

Jugoszlávia felé
A múlt héten, amikor amerikai és a szovjet miniszterek beszédet tartottak az Egyesült Nemzetek Közgyűlésén, mindeket fél óvatossággal tették a másikat, nehogy megsérkedjen országos szférájába. Dean Eusegyminiszter hangos szövegében Allaha, hogy az Egyesült Nemzetek titkárát megragadta Nyugat-Nemzetország Nyugat-Berlin az asztalánál. Andrej Gromiko külügyminiszter nyomatékosan figyelmeztetett. Szövegében minden árka tartani hegen Keletrországban és a falu eltt, hogy bárki álló „egyetlen láncot tépjen” a szocialista tek közösségeiből.

RÁDIÓ TELEVÍZ

7.30: hírek, 8.05: hírek, 8.30: hírek, 8.55: hírek, 9.15: hírek, 9.45: hírek, 10.05: hírek, 10.30: hírek, 10.55: hírek, 11.15: hírek, 11.40: hírek, 12.05: hírek, 12.30: hírek, 12.55: hírek, 13.15: hírek, 13.40: hírek, 14.05: hírek, 14.30: hírek, 14.55: hírek, 15.15: hírek, 15.40: hírek, 16.05: hírek, 16.30: hírek, 16.55: hírek, 17.15: hírek, 17.40: hírek, 18.05: hírek, 18.30: hírek, 18.55: hírek, 19.15: hírek, 19.40: hírek, 20.05: hírek, 20.30: hírek, 20.55: hírek, 21.15: hírek, 21.40: hírek, 22.05: hírek, 22.30: hírek, 22.55: hírek, 23.15: hírek, 23.40: hírek, 24.05: hírek, 24.30: hírek, 24.55: hírek, 25.15: hírek, 25.40: hírek, 26.05: hírek, 26.30: hírek, 26.55: hírek, 27.15: hírek, 27.40: hírek, 28.05: hírek, 28.30: hírek, 28.55: hírek, 29.15: hírek, 29.40: hírek, 30.05: hírek, 30.30: hírek, 30.55: hírek, 31.15: hírek, 31.40: hírek, 32.05: hírek, 32.30: hírek, 32.55: hírek, 33.15: hírek, 33.40: hírek, 34.05: hírek, 34.30: hírek, 34.55: hírek, 35.15: hírek, 35.40: hírek, 36.05: hírek, 36.30: hírek, 36.55: hírek, 37.15: hírek, 37.40: hírek, 38.05: hírek, 38.30: hírek, 38.55: hírek, 39.15: hírek, 39.40: hírek, 40.05: hírek, 40.30: hírek, 40.55: hírek, 41.15: hírek, 41.40: hírek, 42.05: hírek, 42.30: hírek, 42.55: hírek, 43.15: hírek, 43.40: hírek, 44.05: hírek, 44.30: hírek, 44.55: hírek, 45.15: hírek, 45.40: hírek, 46.05: hírek, 46.30: hírek, 46.55: hírek, 47.15: hírek, 47.40: hírek, 48.05: hírek, 48.30: hírek, 48.55: hírek, 49.15: hírek, 49.40: hírek, 50.05: hírek, 50.30: hírek, 50.55: hírek, 51.15: hírek, 51.40: hírek, 52.05: hírek, 52.30: hírek, 52.55: hírek, 53.15: hírek, 53.40: hírek, 54.05: hírek, 54.30: hírek, 54.55: hírek, 55.15: hírek, 55.40: hírek, 56.05: hírek, 56.30: hírek, 56.55: hírek, 57.15: hírek, 57.40: hírek, 58.05: hírek, 58.30: hírek, 58.55: hírek, 59.15: hírek, 59.40: hírek, 60.05: hírek, 60.30: hírek, 60.55: hírek, 61.15: hírek, 61.40: hírek, 62.05: hírek, 62.30: hírek, 62.55: hírek, 63.15: hírek, 63.40: hírek, 64.05: hírek, 64.30: hírek, 64.55: hírek, 65.15: hírek, 65.40: hírek, 66.05: hírek, 66.30: hírek, 66.55: hírek, 67.15: hírek, 67.40: hírek, 68.05: hírek, 68.30: hírek, 68.55: hírek, 69.15: hírek, 69.40: hírek, 70.05: hírek, 70.30: hírek, 70.55: hírek, 71.15: hírek, 71.40: hírek, 72.05: hírek, 72.30: hírek, 72.55: hírek, 73.15: hírek, 73.40: hírek, 74.05: hírek, 74.30: hírek, 74.55: hírek, 75.15: hírek, 75.40: hírek, 76.05: hírek, 76.30: hírek, 76.55: hírek, 77.15: hírek, 77.40: hírek, 78.05: hírek, 78.30: hírek, 78.55: hírek, 79.15: hírek, 79.40: hírek, 80.05: hírek, 80.30: hírek, 80.55: hírek, 81.15: hírek, 81.40: hírek, 82.05: hírek, 82.30: hírek, 82.55: hírek, 83.15: hírek, 83.40: hírek, 84.05: hírek, 84.30: hírek, 84.55: hírek, 85.15: hírek, 85.40: hírek, 86.05: hírek, 86.30: hírek, 86.55: hírek, 87.15: hírek, 87.40: hírek, 88.05: hírek, 88.30: hírek, 88.55: hírek, 89.15: hírek, 89.40: hírek, 90.05: hírek, 90.30: hírek, 90.55: hírek, 91.15: hírek, 91.40: hírek, 92.05: hírek, 92.30: hírek, 92.55: hírek, 93.15: hírek, 93.40: hírek, 94.05: hírek, 94.30: hírek, 94.55: hírek, 95.15: hírek, 95.40: hírek, 96.05: hírek, 96.30: hírek, 96.55: hírek, 97.15: hírek, 97.40: hírek, 98.05: hírek, 98.30: hírek, 98.55: hírek, 99.15: hírek, 99.40: hírek, 100.05: hírek, 100.30: hírek, 100.55: hírek, 101.15: hírek, 101.40: hírek, 102.05: hírek, 102.30: hírek, 102.55: hírek, 103.15: hírek, 103.40: hírek, 104.05: hírek, 104.30: hírek, 104.55: hírek, 105.15: hírek, 105.40: hírek, 106.05: hírek, 106.30: hírek, 106.55: hírek, 107.15: hírek, 107.40: hírek, 108.05: hírek, 108.30: hírek, 108.55: hírek, 109.15: hírek, 109.40: hírek, 110.05: hírek, 110.30: hírek, 110.55: hírek, 111.15: hírek, 111.40: hírek, 112.05: hírek, 112.30: hírek, 112.55: hírek, 113.15: hírek, 113.40: hírek, 114.05: hírek, 114.30: hírek, 114.55: hírek, 115.15: hírek, 115.40: hírek, 116.05: hírek, 116.30: hírek, 116.55: hírek, 117.15: hírek, 117.40: hírek, 118.05: hírek, 118.30: hírek, 118.55: hírek, 119.15: hírek, 119.40: hírek, 120.05: hírek, 120.30: hírek, 120.55: hírek, 121.15: hírek, 121.40: hírek, 122.05: hírek, 122.30: hírek, 122.55: hírek, 123.15: hírek, 123.40: hírek, 124.05: hírek, 124.30: hírek, 124.55: hírek, 125.15: hírek, 125.40: hírek, 126.05: hírek, 126.30: hírek, 126.55: hírek, 127.15: hírek, 127.40: hírek, 128.05: hírek, 128.30: hírek, 128.55: hírek, 129.15: hírek, 129.40: hírek, 130.05: hírek, 130.30: hírek, 130.55: hírek, 131.15: hírek, 131.40: hírek, 132.05: hírek, 132.30: hírek, 132.55: hírek, 133.15: hírek, 133.40: hírek, 134.05: hírek, 134.30: hírek, 134.55: hírek, 135.15: hírek, 135.40: hírek, 136.05: hírek, 136.30: hírek, 136.55: hírek, 137.15: hírek, 137.40: hírek, 138.05: hírek, 138.30: hírek, 138.55: hírek, 139.15: hírek, 139.40: hírek, 140.05: hírek, 140.30: hírek, 140.55: hírek, 141.15: hírek, 141.40: hírek, 142.05: hírek, 142.30: hírek, 142.55: hírek, 143.15: hírek, 143.40: hírek, 144.05: hírek, 144.30: hírek, 144.55: hírek, 145.15: hírek, 145.40: hírek, 146.05: hírek, 146.30: hírek, 146.55: hírek, 147.15: hírek, 147.40: hírek, 148.05: hírek, 148.30: hírek, 148.55: hírek, 149.15: hírek, 149.40: hírek, 150.05: hírek, 150.30: hírek, 150.55: hírek, 151.15: hírek, 151.40: hírek, 152.05: hírek, 152.30: hírek, 152.55: hírek, 153.15: hírek, 153.40: hírek, 154.05: hírek, 154.30: hírek, 154.55: hírek, 155.15: hírek, 155.40: hírek, 156.05: hírek, 156.30: hírek, 156.55: hírek, 157.15: hírek, 157.40: hírek, 158.05: hírek, 158.30: hírek, 158.55: hírek, 159.15: hírek, 159.40: hírek, 160.05: hírek, 160.30: hírek, 160.55: hírek, 161.15: hírek, 161.40: hírek, 162.05: hírek, 162.30: hírek, 162.55: hírek, 163.15: hírek, 163.40: hírek, 164.05: hírek, 164.30: hírek, 164.55: hírek, 165.15: hírek, 165.40: hírek, 166.05: hírek, 166.30: hírek, 166.55: hírek, 167.15: hírek, 167.40: hírek, 168.05: hírek, 168.30: hírek, 168.55: hírek, 169.15: hírek, 169.40: hírek, 170.05: hírek, 170.30: hírek, 170.55: hírek, 171.15: hírek, 171.40: hírek, 172.05: hírek, 172.30: hírek, 172.55: hírek, 173.15: hírek, 173.40: hírek, 174.05: hírek, 174.30: hírek, 174.55: hírek, 175.15: hírek, 175.40: hírek, 176.05: hírek, 176.30: hírek, 176.55: hírek, 177.15: hírek, 177.40: hírek, 178.05: hírek, 178.30: hírek, 178.55: hírek, 179.15: hírek, 179.40: hírek, 180.05: hírek, 180.30: hírek, 180.55: hírek, 181.15: hírek, 181.40: hírek, 182.05: hírek, 182.30: hírek, 182.55: hírek, 183.15: hírek, 183.40: hírek, 184.05: hírek, 184.30: hírek, 184.55: hírek, 185.15: hírek, 185.40: hírek, 186.05: hírek, 186.30: hírek, 186.55: hírek, 187.15: hírek, 187.40: hírek, 188.05: hírek, 188.30: hírek, 188.55: hírek, 189.15: hírek, 189.40: hírek, 190.05: hírek, 190.30: hírek, 190.55: hírek, 191.15: hírek, 191.40: hírek, 192.05: hírek, 192.30: hírek, 192.55: hírek, 193.15: hírek, 193.40: hírek, 194.05: hírek, 194.30: hírek, 194.55: hírek, 195.15: hírek, 195.40: hírek, 196.05: hírek, 196.30: hírek, 196.55: hírek, 197.15: hírek, 197.40: hírek, 198.05: hírek, 198.30: hírek, 198.55: hírek, 199.15: hírek, 199.40: hírek, 200.05: hírek, 200.30: hírek, 200.55: hírek, 201.15: hírek, 201.40: hírek, 202.05: hírek, 202.30: hírek, 202.55: hírek, 203.15: hírek, 203.40: hírek, 204.05: hírek, 204.30: hírek, 204.55: hírek, 205.15: hírek, 205.40: hírek, 206.05: hírek, 206.30: hírek, 206.55: hírek, 207.15: hírek, 207.40: hírek, 208.05: hírek, 208.30: hírek, 208.55: hírek, 209.15: hírek, 209.40: hírek, 210.05: hírek, 210.30: hírek, 210.55: hírek, 211.15: hírek, 211.40: hírek, 212.05: hírek, 212.30: hírek, 212.55: hírek, 213.15: hírek, 213.40: hírek, 214.05: hírek, 214.30: hírek, 214.55: hírek, 215.15: hírek, 215.40: hírek, 216.05: hírek, 216.30: hírek, 216.55: hírek, 217.15: hírek, 217.40: hírek, 218.05: hírek, 218.30: hírek, 218.55: hírek, 219.15: hírek, 219.40: hírek, 220.05: hírek, 220.30: hírek, 220.55: hírek, 221.15: hírek, 221.40: hírek, 222.05: hírek, 222.30: hírek, 222.55: hírek, 223.15: hírek, 223.40: hírek, 224.05: hírek, 224.30: hírek, 224.55: hírek, 225.15: hírek, 225.40: hírek, 226.05: hírek, 226.30: hírek, 226.55: hírek, 227.15: hírek, 227.40: hírek, 228.05: hírek, 228.30: hírek, 228.55: hírek, 229.15: hírek, 229.40: hírek, 230.05: hírek, 230.30: hírek, 230.55: hírek, 231.15: hírek, 231.40: hírek, 232.05: hírek, 232.30: hírek, 232.55: hírek, 233.15: hírek, 233.40: hírek, 234.05: hírek, 234.30: hírek, 234.55: hírek, 235.15: hírek, 235.40: hírek, 236.05: hírek, 236.30: hírek, 236.55: hírek, 237.15: hírek, 237.40: hírek, 238.05: hírek, 238.30: hírek, 238.55: hírek, 239.15: hírek, 239.40: hírek, 240.05: hírek, 240

Szakadók

REGÉNY

710 BARZILAY ISTVÁN

72.

Dundikával együtt cipeli a koffert a kapuig. Náchum várja a tenderrel, a gyerekekkel beszélget komolyan a veteményeskertekről és az állatokról. Aztán elindulnak, — de Náchum nem akar megállni az Egged állomásnál. — Haifára viszik, amugyis dolgom van a városban — mondja. Nézd ezt a Náchumot, alig váltott még vele húsz szót, pedig naponta jár a házukhoz, most meg milyen rendes.

— Szeretem az intézeti gyerekeket — mondja —, komolyan tanulják a mezőgazdaságot. Hacsak a fele a földnél marad, az is nagy dolog. Mert a föld az minden, nemcsak azért, mert az ország jövője függ tőle, hanem az ember egyéni boldogságának szempontjából is. Nincs nagyobb és kiegyensúlyozottabb nyugalom, mint amit a föld nyújt. Számokra is az volna a legidősebb, ha valami gazdaemberhez mennél feleségül...

— Faluban nem lehet zongorázni — mondja Aliza —, azaz persze lehet, de konzervatóriumba akarok járni még és koncerteket adni, talán gyerekeket tanítani, nekem ez az életfájam.

— Na igen, ez más, a művészet olyan produktum, amit a város szállít a falunak. Kár, nagy kár, mert... az anyaföld... tudod, kislány, milyen óriási dolog az, beveted a magot és kikel belőle a vetés... Ez az élet maga, amely mindig megújodik. Csak a föld marad öreg, az amit nyújt, mindig új, ez a csodálatos benne. Nem igaz, hogy egyhangú. Nincs ennél változatosabb a világon; az árpának minden évben más a színe, sőt minden darabon más színű gabona terem... És a földet forgatja az ember, az a darab, amely a múlt évben kukoricát adott, az idén löheret fog teremni...

Náchum egészen költői lesz, ha a földről beszél. — Pedig én is városi ember voltam, Sosánát is Haifán ismertem meg, de aztán beleszerettem a földbe. Figyeled, hogy itt az Émekben mennyivel mások az emberek, mint a városokban? Képzeld el a telavivi kereskedőt, vagy lakásügynököt, örökös nyugtalanságával és szaladgálásával és állítsd szembe az émei kibucnyikkal, vagy szövetkezeti kisgazdával, mintha nem is ugyanaz a fajta volna. Ez azért van, mert a föld szilárd talaj a lábaid alatt és a természet nyugalmat, biztonságot ad.

Hallgatja Náchumot, aki biztosan vezeti fel a tendert a hágón, ami Émek Jizreél elválasztja Émek Zvuntól. Mikor felérnek, Aliza a látványban gyönyörködik, sosem unja meg nézni a sok gyárkéményt, a két tenger mentén emelkednek a gyárak, Haifa és Akkó között, új zsidó világ ez. Nézi a petróleumfinomítóból felszálló gőzöket és balra a cementgyár kéményét, már látszik a kikötő is. Igaz, hogy most meg kell fogózkodni, mert szédül, a gyomra is émelve, nagyon gyenge az esti sirögörestől, de ez a látvány most is lenyűgözi, el is mondja Náchumnak, hogy mit érez ő ilyenkor.

Náchum hallgatagon ül a volánnál és csak bólint. Kiadta magából, ami benne volt és sokáig újra csak azt fogja kérdezni, „hogyan vagy, Aliza?”, vagy „hogyan halad Nicá a tanulásban?”

Leszáll Wolffék háza előtt, nem akarja, hogy Náchum vigye fel a bőröndjét, hogyan is gondolja. Itt áll, nézi, amint Náchum megfordul a tenderrel, méregetti a házat, amelyben Wolffék laknak. A bőrönd lehúzza a karját, s úgy érzi, hogy az egész világ kifordul a sarkából, imbolyogni kezd, jó Isten, most leszahanok...

— Aliza, Gott im Himmel, was geschicht mit dir? — hallja és valaki erősen megfogja a karját. Ez itt Frau Bloch, közvetlen szomszédja Wolffnak, egymással szemben van az ajtjuk.

— Oh, semmi, csak szédülök — mondja és belekapaszkodik Blochnéba, aki elveszi tőle a bőröndöt és támogatja.

— Frau Wolff — kiabál Blochné az erkély felé, de nem Mici jön ki, hanem maga Wolff, kopott házikabátjában. Blochné németül kiabál, hogy Aliza rosszul érzi magát, a Kármelen mindenki jeke, minek ez az izgalom, kár megriasztani Micit, mondja, vagy talán csak akarja mondani? Mici rohan le a lépcsőn „Kislányom, mi történt?”... nem kell így megjegyezni Micikém drága, csak egy kicsit szédülök, nem éreztem jól magam az este... Micinek könnyek vannak a szemében, milyen hülye ez a Blochné, milyen riadalmat csap, kinyílnak az ajtók a lépcsőházban és kíváncsi emberek nézik őt, aki csak mosolyog és csak azt mondja, igazán nincs semmi bajom, csak egy egészen kicsit szédülök...

Wolff az ajtóban várja és átveszi Blochnétól, „ein recht schön Dank, Frau Bloch” — mondja illedelmesen Aliza, igazán nem kell ilyen nagy dolgot csinálni belőlem...

Mici bevezeti a hálószobába, milyen kellemetlen az egész. „Nem kicsikém, vetközz szépen le, Wolff majd kimegy, be az ágyba” és segít kibujni a szűk barna ruhából, valóban jól csik behuppanni az ágyba... Phü, megint mozognak a mennyezet sarkai.

— Most mondj el mindent — követeli Mici, Wolff is ott áll az ajtóban és aggodalommal teli nézi őt, kombinében fekszik, Mici a melltartót is leszedte róla, ér-

dekes, nem szégyelli magát Wolff előtt. Behunyja a szemét, mert akkor kevésbé szédül és elmond mindent, a Jahrzeitot és hogy mécesest vásárolt... és ami utána következett.

Mici ott ül mellette az ágy szélén, érzi, hogy nehezen tartja magát, nem akar sírni, de a keze simításából mintha magába akarná ölelni őt, belevonni a lényébe, a vigasztaló nyugalmába.

— Nagyon sajnálom, hogy ennyi zavart okozok... Azt gondoltam, van nekem egy kismamám Haifán, bizonyára elfogad engem pár napra lábadozó betegnek, mert hiszen már nincs semmi bajom, csak nagyon legyengített az a roham, hisztérikus bolond lettem egy éjszakára... De meglátjátok, holnapra elmúlik... csak az a fontos...

— Mi a fontos? — akarja tudni minden áron Mici, a hangja olyan furcsán kong, mintha valami nagy ürességből szólna.

— Hogy... csak szeressetek engem... semmi egyéb és ne legyen senki körülöttem, aki azt akarja bizonyítani, hogy ő még nálam is szomorúbb és egyetlen férfi sem, aki azzal akar megvigasztalni, hogy hajlandó lefektetni velem...

Mici ránéz Wolffra, aki gyanusan el van szontyolódva és aztán elmegy az ő furcsa ferde menésével. Mici pedig lehúzza róla a harisnyát, a nadrágot, a cipőt és bedugja a paplan alá. Gyanakodva nézi a kombinéjéből kibugyogó keblén a foltokat.

— Sajnos nem férfi csinálta — nevet — magam kapartam el, örültségi rohamomban.

A rólot lehúzza Mici, félhomály ereszkedik rájuk és forró levest hoz, kanalanként adja a szájába és finom csirkecombot is ad krumplicipővel, míg fáradtan, jóllakva hátradól... Mici terül-fordul és forró kévével jön vissza, odatelepszik mellé és beszél neki apró semiségekről, hogy edes fülbevalót látott a Herzlen, meg hogy vidám amerikai film fut az Armonban, zenés és táncos, holnap elmegyünk... és megengedi neki, hogy most, ebéd után elszívjon egy cigarettát, de ha a szédülés tovább tart, schluss, vége a dohányzásnak, kis-

taknyoskám, próbáltam volna én tizenhat éves koromban rágyújtani a szülői házban... „Oh, Mici, milyen isteni itt nálad” — sóhajta és hármat szív a cigarettából... Nem kell, mert szédíti... Mici puha csókot lehel az arcára, „Aludj, kislányom” — mondja neki és Aliza úgy alszik el, hogy keze Mici ölében nyugszik.

★

Az ágyból hallgatta, amint Wolff a trióval gyakorol a péntek esti hangversenyére. Félig behunyt szemmel Mici duruzolására figyelt, aki fűrge ujjakkal horgolt egy ritkaszemű, széles, nyári sálát. A lakásnépszerűségről beszélt, amiért ebben a szűk lyukban kell maradniok. Sajnos, túlvatosak voltak, amikor megérkeztek és nem mertek nagyobb kötelezettséget vállalni, mint ezt a kis bérleményt. Most pedig a házigazda nem akar osztozni velük a kulcspeénzen, egyszerűen nem áll szóba, holott háromszobás lakás vásárlásához feltétlenül szükségük van a pénzre. Van valami tartalékuk, hiszen Wolff elég szépen keres, de nem vállalhatnak annyira adósságot. Micinek anyai örökségként kis vidéki háza van, a hozzácsatlakozó apró birtokkal a Rajna völgyében, az elközbások előtt derék árja szomszédok vette meg... A szomszéd él, leveleznek, már csak ahiórt az a három náci fia véres multja feledtetésére visszajár az ingatlan, csak hogy az most nem értékesíthető, ki fektet be pénz a szétbombázott, megszállt Németországban? Arra gondoltak, hogy nyáron odautaznak már nagyon aktuális a külföldi út, Wolff szomszédok a két jegyre, már régen nagyon hívja őket, a sógorok nagyon beváltott a zeneműkereskedés. Onnan beutaznak Németországba, talán mégis el lehetne adni azt a kis birtokot, gondolom, maga az árja szomszéd fia a két meg a vételárát, hiszen amugy is a nevén egy a telekkönyvben... és a pénz aztán elég volna egy háromszobás lakás bérletére, vagy vásárlására itt, a Kármelen.

(Folytatása következik)

A Kupát Cholim Leumit 35 éves jubileumára

a tagdíjak leszállítása

a szolgáltatások kibővítése

Uj tagok 25% engedmény az orvosi biztosítás tagdíjából a biztosítás egész első évére. Uj tagok felvétele orvosi biztosításra 65 éves korig. Szülöket, akiknek gyermekei tagok — minden korban felvesznek.

Fiatal párok, akik 1967-ben kötötték házasságukat, vagy 1968-ban fognak megesküdni, három hónapig díjmentes egészségügyi biztosítást élveznek. Ezen felül 25% engedményt kapnak az első év tagdíjából. Továbbá joguk van szülők biztosítására — korhatár korlátozása nélkül.

Leszerelt katonák — akik a hatnapos háború óta szereltek le, — vagy ez évben fognak leszerelni, az első három hónapban díjmentes orvosi biztosítást élveznek mind ők, mind családtagjaik! Ezen felül a leszerelt katona szülei három hónapig díjmentes orvosi biztosítást és 25% engedményt kapnak a teljes évre. Továbbá a leszerelt katonák és családtagjaik 40% (negyven százalék) engedményt kapnak az első biztosítási év orvosi biztosítási díjából.

Az összes tagoknak — lehetőség új biztosításra, amely a maga nemében első az országban és amelyet eddig csak alkalmazottak élveztek, akik után munkaadójuk fizeti a „mászik” díjat, most önállóan számára is lépénpénz biztosítás, a kereset hetvenöt nyolcvan százalékáig, a betegség idejének korlátozása nélkül! Ez a pénz a biztosítottak fizetik, akár kórházban kezelik, akár otthon fekszik, akár fekvő beteg, akár csak nem szabad dolgoznia. Ez a biztosítás önkéntes és Ön, saját maga állapítja meg mind a havonta fizetendő díjat, mind a szükséges táppénz összegét.

Ezen példátlan előnyök csak egy további részét képezik a Kupát Cholim Leumit kibővített szolgáltatásai hosszú sorának, amelyek közt: sok korlátozás megszüntetése, amelyek más betegsegélyező pénztáraknál szokásosak, orvosi biztosítás felvételének, a körházi kezelési jogosultság kibővítése, a meddőség kezelésének kibővítése, a gyermekek után fizetett tagdíj eltörlése a harmadik gyermek után, az egyesületi adó eltörlése, stb.

A Kupát Cholim Leumit ügye az egészség, csak az egészség, semmi más az egészségén kívül, nem tartozik semmiféle párt, vagy szervezet keretébe. A Kupát Cholim Leumitban Ön csak egészségügyi biztosítást fizet, minden további adó nélkül. Most pedig — az újonnan megállapított, nagy engedményekkel. Biztosítsa egészségét a legjobb feltételek mellett.

Kérjen részleteket a Kupát Cholim Leumit bármely fiókjánál és rendelőjében.

Az államelnök Pe
Petách-Tikva jubileum népszerűségének egyik kler...
dó eseménye november...
lesz, amikor Zálmán...
államelnök átveszi a...
diszpolgárságot tanust...
levelet Feinberg polg...
ter kezéből.

Az ünnepeket ab...
petách-tikvai terembe...
deák, amely Mose Sá...
hai miniszterelnök és...
miniszter nevével visel...
ráseli közelet számos...
toje lesz jelen az u...
gen.

Petách-Tikva első...
gára Jicchák Ben C...
államelnök volt és i...
nagy hónapnal ezé...
Kereskedő...
tart...

Az egyiptomi
vitatkoz
Kairo (Reuter)...
kes vita folyik az E...
naszóján az egyipto...
elhárító tulkapasáir...
egy legutóbbi...
Chaszein Chejkal...
hangu cikkben tá...
kénelhártót, amely...
vádol, hogy túlkér...
rét és mint konkr...
mertette, hogy le...
tak két személyt...
egy tudóst, akik k...
mi jellegű inform...
gálítottak ki egy j...
lalatnak. Az El A...
kere Saíd Chubel...
ter választott, aki a...
ritó mőkódésért f...
A miniszter azt...
a biztonsági szolg...
telemek megvédeni...
érdekeket. Ezzel...

Megkezdő
ügy
Kártérítési pénz...
Közel 200 ezer...
gü németországi...
pérez eliskasztás...
tegnap bíróság...
Rosenfeld Sándor...
avivi ügyvédet é...
vezetőjét, Chájim...
got. A tel-avivi...
ügyesség képvis...
beterjesztett vád...
a két vádlott 19...
között 62 kártéri...
akasztotta el a...
szágból érkező p...
irat szerint R...
Hoffnung megh...
kat traktált alá...
amelyek értelme...
runknak joga v...
a számukra ér...

Haifán
Megemléke...
Haifa (Az...
döstőtjótól). A I...
zák-i Hiszadrut...
pozáns emlékül...
tében nyílt meg...
után a „dán h...
a híres dán zsidó...
25-ik évforduló...
rendeznek. Mint...
a dán zsidóság...
melyet az ellen...
lom idejekorán...
közszönlőtlő de...
véről, egyszerű...
gítségével éjsza...
nekült át Dánia...
jairól a közeli...
biztonságába.

Az emberse...
hőességét me...
halászhárka...
örökli meg a...
szép kilátópont...
amerikai zsidó...
meg és amely...
hirdeti a törté...
emléket.

— A zsidó...
fogja elfelejt...
hősies cseleked...
dotta Aha Chu...
ter a tegnapi...
amelyen részt...
Christiansen...
nagykövete, E...
Izrael daniái

Egyiptom flottabázist épít az oroszok számára Merszá Mátruhnál

A Szovjetunió kétszeresére növeli Földközi-tengeri flottáját — Orosz tábornokok látogatása Algériában

Párizs (M). — Egyiptom szovjet szakértők segítségével új kikötőt épít a földközi-tengeri flottájának és annak tengeralattjárói számára. Ezt közlik az Atlanti Szövetséghez közeli megbízható hírforrások. A jelek szerint, a kikötő Merszá Mátruh körzetében épül és az oroszok nehéz felszerelést hoztak erre a helyre a kikötő-építés céljára.

Az Atlanti Szövetség szakértői ennek az új fontos kikötőnek az építésében annak a szovjet tervek a folytatását látják, hogy egyre növekedő földközi-tengeri flottáját szállásbázisokhoz juttassák az orosz flotta a Földközi-tengeren a NATO-körök becselése szerint, egy éven belül mai méretének kétszeresére fog emelkedni.

A szovjet flotta egyelőre Alexandriában és Port Szaidban kap szolgáltatásokat. Ezenfelül a szíriai Látákia és az algériai Merszá el-Kebrir flottabázis áll rendelkezésükre. A Merszá Matruh kikötő építése igen fontos újabb támaszpontot ad majd ennek a flottának.

Dáján: „A Szovjetunió alaposan megvetette lábát a Közelkeleten...”

A hadügyminiszter szerint az oroszok nem avatkoznak be a közelkeleti viszályba, ha tudják, hogy Amerikával való konfrontáció veszélye fenyeget.

Mose Dáján hadügyminiszter tegnap a tel-avivi Mann auditoriumban tartott beszédében annak a véleményének adott kifejezést, hogy a Szovjetunió már alaposan megvetette lábát a Közelkeleten. Legálább három közelkeleti államban, Szíriában, Egyiptomban és Algériában — mondotta a hadügyminiszter — már nem beszélhetünk térdhódításról, hanem az uralom átvételéről a Szovjetunió által, legálábbis katonai téren.

A továbbiakban a hadügyminiszter annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy a Szovjetunió közelkeleti térdhódítása ellenére sem avatkozik bele közvetlenül egy esetleges újabb izraeli arab fegyveres viszályba, ha feltételezi, hogy ez az Amerikával való egyenes konfrontációhoz vezethetne. Ha azonban a Szovjetunió nem tételez fel ilyesmit — mondotta Dáján — akkor nem lehet tudni...

A chebroni eseményekről is megemlékezett Mose Dáján, aki megjegyezte, hogy ott nem történtek, hanem bulldozerekre van szükség.

Wilson minisztert nevezett ki a Rhodesiával való megegyezésre

Ian Smith is kívánja a további erőfeszítéseket

London (UPI). Harold Wilson miniszterelnök tegnap kormányának egyik tagját tárcanálkülső miniszterre nevezte ki azzal a külön megbízással, hogy megállapodást hozzon létre Rhodesiával. A feladatot George Thomson, a birodalmi ügyek eddigi minisztere kapta. Mint hogy ez a minisztérium csütörtökön megszűnik és beleolvad a külügyminisztériumba, Thomson teljesen új feladatának szentelheti magát.

A kinevezésben annak jelet látják, hogy Wilson elvan tökéletesen a tárgyalások folytatására és nem adja fel a reményt arra, hogy hosszabb kitartó tárgyalások után rendezzék a három éve fennálló viszályt Rhodesia függetlenségéről.

Ian Smith rhodesiai miniszterelnök tegnap rádióbeszédében kijelentette, hogy nem jöhet létre megállapodás, amíg az angol feltételekben nem távolítják el azt a „nevetéses pontot”, amely szerint Rhodesia továbbra is alá lesz vetve az angol Királyi Magántanács legfelsőbb alkotmányjogi bíróság szerepét tölti be.

Újabb TV-közvetítés az Apollóról

New-York, (IFP). — Az Apollo-7 űrhajó három asztronautája tegnap reggel ismét televíziós képeket sugárzott a Földre, amikor az űrhajó a Föld 76-ik megkerülésénél Amerika fölött haladt át. A tv átvétel minősége azonban ezúttal gyengébb volt. Ennek valószínűleg az az oka, hogy a texasi felvevőállomáson technikai hiba állt be. Az amerikai televízió nézői így is figyelhették, amint a három asztronauta különböző feladatokat végez el az Apollo-7 tágas cellájában. Walter Schirra, aki még mindig erős nátha alatt szenved, társaival együtt elment a közelebbi amerikai nagykövetségnek, hogyan étköznek az Apollo űrhajóban.

Drága férjem, testvérünk, sógorunk, rokonunk
WEISS SANDOR
Kolozevár — Bukarest — Tivon
hosszú szenvedés után elhunyt és október 16-án csendben eltemették Herzián.

Gyászolják: felesége Olga, testvérei: Irén és Ernő, sógora, sógorai és a rokonság

térium vendégeiként. A küldöttség tagjainak nevét és beosztását nem közölték, de szovjet hírforrások azt állítják, hogy tanulmányi látogatásról van szó és a küldöttség nem folytat tárgyalást az algériai vezérkarral. Emlékeztet, hogy Andrej Grecsko marsall, a Szovjetunió hadügyminisztere, júliusban járt Algériában és tárgyalásokat folytatott Houari Boumedienne elnökkel.

Három amerikai tudós kapta az orvostani Nobel-díjat

Kiküzdötték a genetikai rejtjel jelentőségét

Stockholm (UPI, Reuter, IFP). Az orvostudomány 1968 évi Nobel-díját három amerikai tudósra ítélték oda, akik nagyfontosságú kutatómunkát végeztek a genetikában és a fehérjék szintézisében.

A stockholmi Károly egyetem orvosi fakultása együttesen ítélte oda a 350 ezer svéd korona (70 ezer dollár) összegű díjat a következőknek: Marshall Warren Nirenberg (41), aki a marylandi Bethesdai egészségügyi intézetben működik, Robert William Holley (46), a Cornell egyetemről, a New-York állambeli Ithacában és az indiai származású Har Gobin Khorana (46) Wisconsin egyeteméről.

A három tudós külön-külön folytatta kutatásait ugyanazon problémának megoldására. Nirenberg nyitotta meg az utat igen egyszerű, de zseniális kísérlet által — alapítja meg a svéd egyetem bizottsága. Az általa megnyitott úton eljutott a genetikai rejtjel alapvonalainak felismeréséhez. A másik két professzor egyike folytatott szisztematikus kutatásokat a fehérjék szintézisében, a másik pedig a fehérjék bioszintézisében.

A zsűri egyik tagja, Hugo Theorell svéd professzor, aki 1955-ben kapta meg az orvosi Nobel-díjat, igen egyszerűen magyarázta meg a három amerikai tudós kutatásának jelentőségét: „Kutatásaik alapján most

Aba Even — Rifái találkozó?

(Folytatás az első oldalról) dás nem fog bekövetkezni. Jarring eme kijelentése nemzetközi fórumokat és köröket arra késztet, hogy a küldetés megmentése végett erőteljes aktivitásba kezdjenek a felek közötti valamelyes kapcsolat felvételére. Ugyanakkor rámutattak arra is, hogy Izrael egyetlen arab államban és így Jordániában sem juttatott egyelőre el olyan javaslatokat, amelyek valamelyes földrajzi fogalmakat is magukba foglalnának, illetve határkérdéseket említenek. Jordánia a maga részéről pedig szintén nem tett még olyan kijelentést és nem juttatott el Izraelhez olyan utalást, mely szerint a közvetlen kapcsolat felvételre hajlandó volna. Ennek ellenére, mind Jeruzsálemben, mind az UNO központban várakozással tekintenek a közeli napok fejleményei elé.

New-York (UPI). — Aba Even külügyminiszter kedden este ismét találkozott dr. Gunnar Jarringgal — már hatadszor, amióta az UNO közgyűlésére érkezett. — A hivatalos nyilatkozat szerint az utolsó találkozásban Even részletes felvilágosítást adott Izrael nézeteiről a külügyminiszter legutóbbi beszédével kapcsolatban.

Egyiptomi diplomáciai körök azt hangsúlyozták New-Yorkban, hogy mindaddig nem látnak semmiféle haladást dr. Jarring működésében és a közvetítésre. Az UNO körei azonban megállapítják, hogy dr. Jarring november 8-ikán lejárt mandátumát kétszertelenül meg fogják hosszabbítani.

Beirut (Reuter). Jordánia kormánya ultimátumot intézett az El Fatach szervezethez és azzal fenyegető-

zött, hogy beveti az Arab Légő hadseregét, ha a terrorizmus nem járul hozzá tevékenységének bizonyos korlátozásához. Ezt jelenti az Egyiptom-barát El Muehrer című libanoni lap. Az ultimátum átadása azért történt, mert nem vezettek eredményhez az ammani kormány és a Fatach vezetősége közötti tárgyalások, amelyeknek követelték, hogy a szervezettel helyezze át bázisait, tagjai pedig ne lépjenek be a jordániai városokba és tevékenységüket egyeztessék össze a hatóságok irányításával.

A Fatach elutasította az ultimátumot és rádión felhívást intézett Jordánia hadseregéhez, hogy „védje meg az arab kommandókat az Izrael elleni harcban”. A Fatach rádiója azzal vádolta Jordánia kormányát, hogy összeesküvést szőtt a „kommandók” ellen. A Fatach szerint a kormány azt követelte, hogy a szervezett tagjai hagyják el a Jordán nyugati és a számkra kijelölt további körzeteket.

Jordánia izraeli támadásokra panaszodik U-Tant-nál

New-York, (NPI, Reuter). Jordánia tegnap az UNO fölött kárához intézett panaszában azzal vádolta Izraelt, hogy

augusztusban és szeptemberben 51 támadást hajtott végre a határvidék ellen. Ezekben a támadásokban nyolc jordániai életet vesztettek és 22 megsebesült — állítja a jegyzék, amelyet Mohamed El-Farra jordániai UNO-delegátus intézett U-Tant felé. A panasz szerint az augusztus 5-ike és szeptember 29-ike között lejtőzött támadásokban ágyutöltött irányítottak mecskerekre és iskolákra is. „A támadások nagy része jordániai falvak és gazdaságok ellen irányult” — állítja az arab jegyzék.

Incidens a Jordán határon

A hadsereg szíriai köztársaságban: Tegnap, szerdán délután 3.40 órakor a Jordán keleti határánál tüzet nyitottak a partrendőrség egy őrszékére, amely Asdot Jákóvtól keletre végezte szolgálati útját. Az őrszék viszonzta a tüzet és a golyóváltás mintegy 20 percig tartott.

Izraeli oldalon senki sem sérült meg.

Januárban nem lesz drágasági pótlék

Minden jel arra mutat, hogy januárban nem fizetnek drágasági pótlékot. Köztették, hogy szeptemberben 0,4 százalékkal emelkedett a drágasági index, ami más szóval azt jelenti, hogy az árak stabilitása jellemző a piaci helyzetre.

A polgári esztendő első napjától máig összesen két tízed-ponttal emelkedett, a múlt év elejétől 1,4 pontos emelkedést mutatnak ki a gazdasági kormányzat statisztikai szakértői.

VILÁGREKORD!

Röviddel lapzártá előtt érkezett jelentés szerint tegnap új világrekord született a mexikói olimpián, Giuseppe Gentile olasz atléta 17,10 métert ért el háromszorosán, 7 centiméterrel többet, mint a lengyel Schmidt eddigi világrekordja.

Az izraeli rekordok ebben a versenyszámban Zev Reisz tartja 15,14 méterrel eredményesen.

A magyar Zsoltóczy Gyula tegnap délután 72,60 méterrel javította az orosz Klim eddigi olimpiai rekordját kalapásvetésben, amely majdnem három méterrel volt gyengébb. Az elődöntőben az ugyanevű magyar Lovász László és Eckschmidt Sándor a második, illetve negyedik helyet foglalták el, míg Klim a harmadik helyen végzett.

MEGTALÁLTÁK a Szinájban elűnt fiatalokat

Tegnap délután 12 óra körül egy katonai helikopter megtalálta a Szináj déli részében, Elját környékén elűnt három lányt és egy fiatalembert, akik jesseppel kárányban mentek a „Vörös haduni” néven ismert vidékre, Eljától északra irányban. Az elszorított kirándulók egy 25 kilométernyire északra, Vádi Akabában voltak, épen és egészségesen.

Két fiktársukat, a timnai részvénya dolgozóit, akik velük együtt mentek a kirándulásra, már korábban megtalálták egy szinjai beduin-táborban, ahová egész nap tartó élen-szomjan való gyaloglás után, holtfáradtan értek el, hogy segítséget kérjenek, de utóbban elvetődtek.

A libanoni kommunista párt tegnap közlést nyilatkozta szerint a párt tagjai támogatják Csehszlovákia-nak a Szovjetunió és csatlósai által történt megszállását.

18 oldal

(שד) מן העברות 1107 י"ד 7 תמונ

ORVOSI FOLYKÖNYV Feltétel: Kikötő: Merszá

A hu Aq to

A Dám megsejt

— AZ I

Az izraeli újabb fénykereskedő méterre és szabotörése agyonlöteli izraeli egyi

Az ütközés egy nap estli elmondotta, sőt stádium volt össze ahonnan a létét jelent erők körüli csoport áll azokat az át a terro menekülte

Először harc folyt rán a szavést adtak irányába. izraeli egyban megkörtörösportjai sorra tüzben. Ar rorista is radottak is csen kilát küllésre, v ellenállás zel megad rraeli egygafanon, tották fel

Az egy több elmc botörök e keztek, d mely veség szű hogy az könnyen ellensége követekez

A jord Jordánián

MA A MIFAL HAPAJISZ SORSOLASA

מפעל הים

Igen gati G

K tsuly gram zsa v: Cat sak B

divül t zül tét fi lépés tres n. Szé helpe ban, d a siker isodper otta Es gi onsz távor re vol jobb amely is tart holmaj n jobb l. zül ma áruagó alvado prtikó el mér ellen. Ladány hométe